



За нашу и вашу свободу!

# БЕЛОРУССКАЯ ТРИБУНА

6(10) 1989  
июнь.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ БЕЛОРУССКОГО НЕЗАВИСИМОГО ИНФОРМЦЕНТРА

группы поддержки БНЧ

Газета основана 23 октября 1926 года в г. Чикаго (США)  
в г. Минске после перерыва с 04.12.89

## ПАРТИЯ, ДАЙ ПОРУЛИТЬ !

Избирательная кампания в Минске прошла в неожиданной для "верхов" бескомпромиссной борьбе. Впервые люди почувствовали, что от их слова что-то зависит, что могут быть реальные выборы, а не праздник Единогласия за одну кандидатуру, подобранную по разнорядке и утверждённую начальством. Оказалось, что рядом с нами живут не только прилизанные и причёсаные Административной Системой "выходцы из трудящихся", но и подлинно народные избранники, не жалеющие времени и сил для выхода страны из тупика, куда её завела некая мифическая "руководящая и направляющая сила". И чем больше лгали и сулили блага земные и небесные послушные выкормыши бюрократов с партбилетами, чем дружнее за них голосовал мастерски подобранный кворум на "окружных собраниях", тем менее хотел их видеть народ в высшем органе государственной власти.

Хотя "партизактивисты", держа в своих "на труженых" руках рычаги власти, каналы информации и оправу инициативных подручных, пытались подавлять иначе, чем они, мыслящих кандидатов, клевеща на них в прочищающей мозги в духе Краткого Курса ВКП /б/ "партийной печати и отсеивая, как в торсыре, неугодных на псевдонародных "ситах", рядовые труженики смогли, наконец, разглядеть лисы и волчьи лица тех, кто долгие годы вешал им лапшу на уши. До каких только низостей, процедурных извращений и проволочек, да и просто подтасовок не опускались обязаны быть беспристрастными должностные лица, ответственные за избирательную кампанию! Дело доходило даже до простых срывов собраний избирателей, на которые опаздывала или оставалась в меньшинстве подкормленная начальством, не жалеющая своих глоток галкомовская "зондеркоманда".

Объектом особых нападок и огрызаний "сильных мира сего", не привыкших отчитываться перед народом, стали кандидаты в депутаты, поддерживающие Белорусский Народный Фронт "Адраджанье", который объединяет всех честных и мужественных людей, включая настоящих коммунистов. Звериную ярость и моральные судороги вызвали массовые митинги в защиту процесса перестройки от Благодетелей-конъюнктурщиков, навязывающих населению "сельскохозяйственную гласность"/в которой не находятся места полной правде про Чернобыльскую трагедию/, каэенный оптимизм и призывы к ужесточению дисциплины, в том числе номенклатурной. Очень уж боятся они голоса общественности, чтобы та ненароком не задела честь их "белоснежного" мундира, который вряд ли удастся когда-либо отмыть.

Нынешнее белорусское "идеологическое" руководство уже попало в историю, но, к сожалению, не как духовные вожди своего народа, а как люди, страдающие от отсутствия прежнего показного единомыслия и сталинского страха в народе. Тенденциозная пресса, без устали расхвалившая "народных" директоров и "трезых" горкомовцев-стагнатов, создала им тем самым анти-рекламу в Минске и других индустриальных центрах. Однако в "глубинке" и без хотя бы минимальной конкуренции нынешние "отцы белорусского государства" с превеликим напрягом наскребли нужное количество голосов /например, свое времененная переброска дивизии солдат-избирателей/ в район, где явно проваливался один из руководителей республики/ И обольщаться им этим итогом, да и послушной которой заседателей надуманной "третьей палаты", не стоит, ведь в ходе местных выборов избирателей уже не проведёшь на псевдопрестроенных трюках,

поскольку выхода из кризиса эти лица, облечённые доверием партаппарата, не рискуют предложить не могут. И народ вряд ли доверит судьбу перестройки в Республике, будущее своих детей бесславным карьеристам и демагогам, все еще только собирающиеся с духом, чтобы осуществить лозунги Октябрьской революции.

Прежние времена диктатуры партаппарата, заботящегося прежде всего о самосохранении, а не о пользе общества, сколько не замораживай анонимными Указами и поисками "вранов народа", ничего не выйдет - "от тепла" нового курса переходит из либерализации в коренные преобразования. И какие бы директивы не рассыпались по парткомам, их эпоха безраздельной монополии на всё, приведшей общество к загниванию, миновала, и надеяться на заклинания "передовиков от внутрипартийной демократии" уже не приходится. Когда же проснётся совесть у олигархической верхушки, считающей себя вправе имевшиеся во что угодно, не неся за это никакой ответственности? Сколько могут трудящиеся расхлёбывать последствия "мудрых" указаний полигорганов, считающих, что без них всё рассыпается /а весь мир без них как-то не рассыпается.../, и берегущих идеологическую чистоту, как девичью невинность? Народу уже осточертели получение идеологических цербров, со всех трибун осуждающих "демагогов"-неформалов, забывая при этом о том, что именно они, а не неформалы-общественники, несколько десятилетий зарабатывали демагогией на свой "скучный" хлеб. Ведь даже школьникам ясно, что каста, оседлавшая кормило власти, вряд ли сама очистится, тем более вряд ли поделится властью с демократически избранными Советами и народом. Недаром сейчас крайне актуален лозунг: "Партия, дай порулив!" А то страна свалится в пропасть...

Михаэль Руховик, социолог.

Этот строй - до слезы малочислен.  
Но, наверное, сотни причин  
В том, что редкий мужчина причислен  
К благородному лицу Мужчин.

Мир, как лампа, самцами засижен,  
Наш скудеющий мужеством мир.  
Кто раздавлен... Кто жив, но унижен...  
Кто бездарен и сэр,- но - кумир...

А апломб! - с ювелирных поллюций  
Корчат учащих жизни "отцов"!  
Но юнцы и вожди революций -  
В большинстве - из породы самцов.

А Мужчинам за мужество - выстрел.  
И к стене, испещрённой снарядом,  
Выводили самцы тех, кто мыслил,  
Но не мыслил себя подлецом.

И, ниша умом и культурой,  
Не умея связать пары слов,  
Занимались кто чем: физкультурой,  
Читкой Маркса и чисткой рядов.

Не постигнуть ворота баракам,  
Можно только рогами разбить.  
Воевали с Талмудом, с Кораном,  
Забывая, как женщины любят.

Те крадут... Те - с трибуны предвидят...  
Те-орут: "Наша цель - коммунизм!"...  
Интересно, а женщины видят,  
Кто мужчина, а кто организм?

Евгений Никулин













